
1 ATA   DA   REUNIÃO   DA   COMISSÃO   DE   ENSINO   DO   PROGRAMA   DE   PÓS-   

2 GRADUAÇÃO   EM   QUÍMICA   -   CIÊNCIA   E   TECNOLOGIA   DE   SUSTENTABILIDADE   

3 06   DE   OUTUBRO   DE   2021   

4 Ao  sexto  dia  do  mês  de  outubro  de  2021,  reuniram-se  via  Google  Meet  ( devido  a  suspensão  das  atividades                    

5 presenciais  em  decorrência  da  pandemia  do  COVID-19),  às  9h00,  os  senhores  membros  da  Comissão  de                 

6 Ensino  do  Programa  de  Pós-Graduação  em  Química  -  Ciência  e  Tecnologia  da  Sustentabilidade               

7 (CEPG-QCTS).  Sob  coordenação  do  Prof.  Marcos  Augusto  Bizeto,  estiveram  presentes  os  docentes  Laura               

8 Oliveira  Péres  Philadelphi,  Diogo  Silva  Pellosi,  Luciano  Caseli,  Ricardo  Alexandre  Galdino,  Alessandro              

9 Rodrigues  e  a  representante  discente  Tatiane  Nassar  Britos.  O  Prof.  Marcos  Bizeto  iniciou  a  reunião  com  os                   

10 seguintes  informes:   INFORMES :   1)   INSTRUÇÃO  NORMATIVA  PROPGPq  Nº  5/2021:  Estabelece  o             

11 fluxo  para  nomeação  de  coordenadores.   2)   Processo  Eleitoral  -  Comissão,  Sistema  de  Votação  e  Calendário:                 

12 Não  foi  possível  formar  a  Comissão  Eleitoral,  não  houve  manifestação  de  interesse  dos  docentes                

13 credenciados.  Foram  apresentadas  as  duas  opções  de  sistema  de  votação:  RNP  e  Sistema  próprio  da                 

14 UNIFESP.   ORDEM  DO  DIA:  1)  Aprovação  da  ata  da  reunião  ordinária  de  setembro/21 .  Deliberação:                

15 Aprovada  com  2  abstenções.   2)  Pedidos  de  aproveitamento  de  créditos.   2.1)  Pedido  de  aproveitamento  de                 

16 créditos  -  DO  -  Alessandra  Menandro .  Deliberação:   Retirado  da  pauta  para  correção  e  atualização  do                 

17 histórico.   2.2)  Pedido  de  aproveitamento  de  créditos  -  DO  -  Tatiane  Nassar  Britos .  Deliberação:                

18 Retirado  da  pauta  para  correção  e  atualização  do  histórico.   3)   Pedidos  de  qualificação.  3.1)  Pedido  de                  

19 qualificação  -  ME  -  Natália  Lumi  Nakayama .  Deliberação:  Aprovado  conforme  documentos             

20 apresentados.   3.2)  Pedido  de  qualificação  -  ME  -  Andre  Campos  Machado .  Deliberação:  Aprovado               

21 conforme  documentos  apresentados.   3.3)  Pedido  de  qualificação  -  ME  -  Sergio  Leme .  Deliberação:               

22 Aprovado  conforme  documentos  apresentados.   4)   Pedidos  de  defesa.  4.1)  Pedido  de  defesa  -  ME  -  Ana                  

23 Catel .  Deliberação:  Aprovado  conforme  documentos  apresentados.   4.2  Pedido  de  defesa  -  ME  -  Izabela                

24 Mendes .  Deliberação:  Aprovada  para  ser  realizada  em  05/11.   4.3)  Pedido  de  defesa  -  DO  -  Thays  Lima .                   

25 Deliberação:  Aprovado  conforme  documentos  apresentados.   5)   Pedido  de  revalidação  de  banca  de  defesa               

26 -  ME  -  Carolina  Simião .  Deliberação:  Aprovado  conforme  documentos  apresentados.   6)  Pedido  de               

27 ingresso  via  fluxo  contínuo  -  ME  -  Ciro  de  Almeida  Schultz .   Deliberação:  Pedido  indeferido,  o  candidato                  

28 não  atingiu  a  pontuação  mínima  exigida.   7)   Pedido  de  recredenciamento  -  Izilda  Bagatin.   Deliberação:                

29 Aprovado.   INCLUSÃO  DE  PAUTA:  Nomeação  da  Comissão  Eleitoral .  Deliberação:   A  Comissão  será              

30 composta  pelos  docentes  Alessandro  Rodrigues,  Diogo  Pellosi,  Patricia  Sartorelli  e  Marcos  Bizeto .  Nada               

31 mais  havendo  a  tratar  e  estando  todos  de  acordo,  O  Prof.  Dr.  Marcos  Augusto  Bizeto,  encerrou  a  reunião,                    

32 agradecendo  a  presença  de  todos.  Eu,  Eliane  Domingos  Martins,  Secretária  Executiva,  lavrei  a  presente  ata,                 

33 que   foi   revisada   pelos   presentes.     


